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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/09/2016 19:15
  Encerramento: 13/09/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA TRIGESSIMA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS TREZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DA VEREADORA FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, OS SEGUINTES VEREADORES: FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SANTOS, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, KAMIL KALIL HAZIME, MAURIO PEREIRA,
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E AGNALDO MARCELO DA SILVA, AUSENCIA DOS VEREADORES
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, EDSON SAMPATTI SILVINO E JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA A VICE PRESIDENTA QUE LEU
AS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES ATA DA VIGESSIMA OITAVA E ATA DA VIGESSIMA NONA, O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO AS REFERIDAS ATAS: APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS MINUTOS PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO
DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS. RETOMANDO
OS TRABALHOS O PRESIDENTE PASSOU AO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO N°030/2016,
REQUERIMENTO N°031/2016, REQUERIMENTO N°32/2016, REQUERIMENTO VERBAL N°017/2016,
REQUERIMENTO VERBAL N°018/2016 E PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°007/2016. NA SEQUÊNCIA
O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS
SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR
KAMIL KALIL HAZIME SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE
OBSTEVE DA PALAVRA, E  VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE OBSTEVE DA
PALAVRA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO N°030/2016”SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA GALERIA COM
GAVETAS PARA MUDAR OS OSSOS DOS TUMULOS ANTIGOS QUE ESTÃO EM ABANDONO NO
CIMITERIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°031/2016”SOLICITANDO QUE SEJA
FEITA A CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA EUGENIO PENZO ENTRE A RUA
TANCREDO NEVES E PRESIDENTE VARGAS E RUA INTENDENTE PONCIANO E RUA MIRANDA E
REFORME OS DEMAIS QUEBRA-MOLAS DA AVENIDA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°032/2016”SOLICITANDO A RECONSTRUÇÃO DA CASA DA SENHORA SIMONE
RIQUELME”. APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°017/2016”SOLICITANDO
QUE ARRUME A CALÇADA E O PATIO AO LADO DA CAPELA PARA ESTACIONAMENTO E CONSTRUA
BANCOS NO OUTRO LADO DA RUA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MATERIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM
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NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A TRIGESSIMA SESSAO ORDINARIA E DETERMINOU QUE
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA TRIGESSIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS TREZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.

AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA - PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 
 
 

THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DE  
 

Justificativa
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